

努力谱写新时代乡村振兴新篇章

哈市农业战线深入学习宣传贯彻落实党的二十大精神

本报讯(记者 王辛娜)推动党的二十大精神在全市农业战线落地见效,并转化为推动发展的具体实践。连日来,哈市农业战线干部群众掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。大家纷纷表示,将以更加饱满的热情投入到“三农”工作中,促进农业高质高效发展,促进乡村宜居宜业、农民富裕富足,谱写新时代乡村振兴新篇章。

市农业农村局:
高质量推动“现代农业之都”建设

市农业农村局干部职工深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟过去五年工作和新时代十年伟大变革,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,深刻领悟以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,深刻领悟以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,深刻领悟团结奋斗的时代要求,切实把思想和行动

统一到党的二十大精神上来。

市农业农村全局系统将锚定全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化,以钉钉子精神狠抓政策落实、工作落实、责任落实,明确系统成套的打法和路径,一件接着一件抓,一年接着一年干,让农民群众有实实在在的获得感。将牢牢守住保障国家粮食安全和不发生规模性返贫两条底线,扎实有序做好乡村振兴重点工作,确保全面推进乡村振兴不断取得新进展新成效,高质量推动“现代农业之都”建设。

市粮食能局:

充分发挥粮食安全“压舱石”和“稳定器”作用

全市粮食系统迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,全力推动党的二十大精神落地落实,在哈尔滨全面振兴全方位振兴中贡献力量。

全市粮食系统将牢记空谈误国、实干兴邦,紧紧围绕“全方位夯实粮食安全

根基”“确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中”“确保粮食、能源资源、重要产业链供应链安全”等重要部署,坚决扛稳保障国家粮食安全重任,增强忧患意识,坚持底线思维,不断增强粮食安全保障能力,充分发挥粮食安全“压舱石”和“稳定器”作用,扎实做好秋粮购销、粮食产销对接会筹备,推进粮食加工业发展等当前各项工作,在推动哈尔滨全面振兴全方位振兴中谱写新篇章。

市水务局:

推动水务事业实现更高质量、更可持续、更有效率、更为安全发展

市水务局干部职工深刻领会党的二十大精神的重大意义,迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,深刻认识非凡十年我们党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,以奋发有为的精神状态奋进新征程,推动水务事业实现更高质量、更可持续、更有效率、更为安全发展。

市水务局将切实把学习宣传贯彻落实党的二十大精神与扎实推进“能力作风建设年”活动结合起来,保持工作韧劲,咬定目标不放松,列出时间表、路线图,倒排工期,扎实实抓进度,以时不我待、只争朝夕的精神,努力完成全年各项目标任务。

市林业和草原局:

全方位、全地域、全过程加强生态环境保护

市林业和草原局干部职工深入学习贯彻党的二十大精神,大家深刻领悟“尊重自然、顺应自然、保护自然”,是全面建设社会主义现代化国家的内在要求。必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展”,在习近平生态文明思想指引下,坚持“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,全方位、全地域、全过程加强生态环境保护。

本报讯(记者 王越)11月4日,市政协召开十四届十五次党组(扩大)会议。市政协主席、党组书记孙坤主持会议并讲话。市政协常务副主席、党组副书记王镜铭,副主席、党组成员李庆,秘书长、党组成员张希清出席会议。副主席胡宝忠、刘柏辉、袁德柱、张荣华列席会议。

会议传达学习《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》,全国政协十三届常委会第二十四次会议精神,省委十三届二次全会、省常委会会议精神。审议通过《中共政协哈尔滨市委员会党组关于学习宣传贯彻中国共产党第二十次全国代表大会精神的工作方案》《政协哈尔滨市委员会新闻宣传工作规程》《政协哈尔滨市委员会网络宣传平台信息发布与管理办法》。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,始终坚持党对政协工作的全面领导,团结引领广大政协委员深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实把社会各界的思想和行动统一到党中央和省委、市委决策部署上来。要动员和鼓励广大政协委员深入基层、深入一线,在界别群众中宣传党的二十大精神,广泛汇聚团结奋斗的共识和合力。要紧扣党的二十大战略部署和新时代新征程使命任务,充分发挥专门协商机构优势,更好实现建言资政与凝聚共识双向发力,把新精神新要求贯彻落实到政协工作的全过程、各方面,持续推进政协工作提质增效,为我市全面振兴全方位振兴增动力、添助力、聚合力。

持续推动政协工作提质增效 为全面振兴全方位振兴增动力添助力聚合力

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

领会精神实质 落实战略部署 推进纪检监察工作高质量发展

市纪委监委传达学习党的二十大精神会议召开

致,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

会议强调,全市纪检监察机关要忠实履行党章和宪法赋予的职责,推动全面从严治党不断取得新成效。要对标对

表党的二十大各项决策部署,以强有力监督保障党的二十大精神在我市执行不偏向、不变通、不走样。要坚持以严的基调强化正风肃纪,深刻把握党中央关于中央八项规定的重要要求,党性党风

党纪一起抓。要坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,运用“全周期管理”方式一体推进“三不腐”。要深入整治群众身边“微腐败”,让人民群众感受到公平正义就在身边。

会议强调,全市纪检监察机关要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,坚持科学摆布,注重统筹兼顾,加快推进纪检监察工作高质量发展,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为我市保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境提供坚强保障。

哈尔滨市疫情防控专场新闻发布会

11月4日
0—16时

哈市新增本土新冠病毒无症状感染者1例

共同构筑坚强防线。

一是密切关注疫情变化,主动报备行程。请广大市民密切关注每日公布的新增感染者轨迹信息,和市、区疾控部门的紧急寻人信息,如与阳性感染者活动轨迹有交集,请主动向所在社区(村屯)、工作单位报告,并配合落实防控措施。

三是担起主体责任,落实防控措施。随着流调的深入,本轮疫情呈现出明显的单位聚集和场所聚集特点。再次提示,人员密集、空间密闭容易发生聚集性疫情的

各类重点场所和经营单位,要切实担起主体责任,加强内部管理,做好员工健康监测、环境清洁消毒和通风换气,加强员工健康培训,落实个人防护措施。

三是科学佩戴口罩,加强个人防护。居民乘坐公共交通工具时配合落实“扫码、测温、戴口罩”等措施,注意手卫生,全程做好个人防护。前往早市、夜市、农贸市场、商场超市等人员密集、空间密闭等场所,一定要科学佩戴口罩,配合落实防控措施,即买即走,尽量减少逗留时间,并全

程做好个人防护。采购返家后进行必要的手消毒。

四是做好健康监测,规范就医流程。牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,做好本人及家人健康监测。如出现发热、干咳、乏力、咽干、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,勿自行服药,尽快到就近的医疗机构发热门诊排查诊治。避免乘坐公共交通工具,就诊过程中主动告知旅居史、接触史,全程规范佩戴口罩,并与他人保持安全社交距离。

强化“网格化” “点对点”服务

道里区全力做好群众生活服务保障

本报讯(记者 杜菲菲)为应对本轮疫情,道里区采取了哪些防控和保障措施?11月4日,在哈尔滨市政府新闻办召开的疫情防控专场新闻发布会上,道里区政府副区长周广含回答了记者提问。

11月3日接到某确诊病例的密切接触者核酸检测结果异常的通报后,道里区按照“早快准细实”要求,第一时间进入应急状态,迅速推进流调排查、转运隔离、管控消毒等工作。截至11月4日13时,全区共有多例2例,均为集中隔离管控期间发现。道里区采取了以下防控和保障措施:

一、迅速开展流调排查和隔离管控。在市应对疫情指挥部的统一指挥下,道里区抢抓疫情处置的黄金24小时,第一时间对涉疫区域进行管控,迅速集结近300人的流调队伍开展流调排查,强化流调与转运的动态衔接,做到“查管同步,即推即控”,对全部重点人员均落实管控措施,划定高风险区3个(群力大道2399号F1胡桃里乐队酒馆银泰城店、景江西路2188号群力观江国际小区20号楼、城乡路405号城安小区4栋),中风险区3个(景江西路2188号群力观江国际小区(除20号楼外)、城乡路405号城安小区(除4栋外),共乐西头道街、建国北头道街、共乐西二道街、建国北四道街合围区域),由区级领导包保,安排专班进行24小时定岗值守,确保所有风险都控制在管控区域之内。

二、全力做好群众的生活服务保障。落实五级包保、“五保一”服务队工作机制,建立中高风险区域临时党支部,组织300余名机关党员干部下沉社区,与街道干部、社区网格员、公安民警、医护人员、志愿者等人员为居民提供物资配送、垃圾清运、就医咨询、情绪疏导等服务。针对管控区域内老弱病残孕等特殊群体的买药、就医等问题,建立区内残疾人、独居老人、病患等重点人员工作台账,由工作人员每天3次通过微信、电话询问情况,回应各类需求,及时协调相关部门进一步加强服务保障。

希望区域内的广大居民和单位积极配合管控工作,争取尽早恢复正常生产生活秩序。道里区将进一步强化“网格化”“点对点”服务,最大限度保障群众正常生活需求。

周广含说,十分感谢市民群众对疫情防控工作的支持、理解和配合,让我们携手共同筑牢疫情防控防线,共同打造幸福美好家园。

各区县(市)龙江健康码解答电话公布

安排人员24小时负责接听解答,如市民对龙江健康码码色有异议,可拨打电话进行咨询

本报讯(记者 杜菲菲)因疫情

防控需要,哈尔滨市进行了健康码赋码管理。什么情况下健康码会变为红色或黄色?被赋码后市民如何才能解码?11月4日,在哈尔滨市新闻办召开的疫情防控专场新闻发布会上,哈尔滨市工信局大数据管理处处长、一级调研员王坤回答了记者提问。

一、龙江健康码赋码的作用

自2020年全省推广使用龙江健康码,实施绿码通行管控措施以来,通过对涉疫风险人员赋红码和黄码,为遏制疫情扩散提供了信息化技术的支持。

二、龙江健康码赋码原因

目前,龙江健康码赋红黄码主要有三种情况,一是来自中高风险地区,二是可能有密切接触,三是未按規定做核酸检测等。市民可在龙江健康码小程序点击居家隔离或集中隔离旁边的问号进行查看标记原因和标记时间。

三、龙江健康码赋码解码流程

按照“赋码单位和管控单位相结合,谁赋码谁解释、谁管控谁解码”的原则,进行健康码管理。

1. 赋码管理。由风险发生地(如密接场所、中高风险区域)或人员工作生活区域所属区县(市)指挥部核准风险人员风险程度,并按照国家、省、市疫情防控和赋码规定进行赋码。同时设立解释电话,

对详细的赋码原因和管控建议进行解答说明。

2. 解码转码管理。分三种情况:一是被赋码人员在哈市内有所属防疫管控单位(社区、村屯或单位),由管控单位核定管控措施实施管控,管控结束后及时转码,需要大批量赋码转码或无法面对面赋码转码的情况下,可由区县(市)指挥部进行批量赋码转码;二是外地人哈被赋码人员或无管控单位的,由实施赋码的区县(市)指挥部负责健康码管理,按照流调排查流程,将人员信息推送相关地区接管,对达到管控时限或符合解除条件人员及时予以转码;三是应检未检核酸被赋黄码人

员,由区县(市)赋码单位负责解释,并在补检核酸之后转码。

3. 市民解码途径。市民被标记为红码或黄码后,应立即向当前居住地社区(村屯)或单位报备,由社区或单位(如集中隔离点、集体住宿的学校和企业)作为管控单位核定管控措施,实施管控,管控结束后,由管控单位负责一对一解码或者报区县(市)指挥部批量解码。如市民对龙江健康码码色有异议,可拨打各区县(市)预留的解答电话进行咨询,如确属码色有误,由赋码单位予以解码。各区县(市)龙江健康码解答电话已公布,并安排人员24小时负责接听解答。

各区县(市)龙江健康码解答电话

道里区	13154517367,18946193852
南岗区	82705552,86243577,82677823,82762345
道外区	88985384,88949353,87850830,88949374
香坊区	87280122,87280108
松北区	13351919523,17745648627,13115415813
阿城区	53722773,53775793
呼兰区	57331360,57322345
双城区	13603619990
平房区	86512345
巴彦县	58686966
方正县	57150474
通河县	1533188055
宾县	18842261947
尚志市	53331813
木兰县	13199558597
五常市	15245619821
依兰县	57253555
延寿县	13199566333

全面提升纪检监察工作规范化法治化正规化水平

市纪委监委召开“影响制约全市纪检监察工作高质量发展突出问题”专项整治动员部署会议

本报讯(记者 阴祖峰)11月3日,市纪委监委召开“影响制约全市纪检监察工作高质量发展突出问题”专项整治动员部署会议。市委书记孙坤主持会议并讲话。常务副市长王镜铭,副市长胡宝忠、刘柏辉、袁德柱、李庆、张荣华,秘书长张希清出席会议。

会议审议通过了《政协哈尔滨市委员会主席办公会议工作规则》《政协哈尔滨市委员会秘书长会议工作规则》《政协哈尔滨市委员会专家咨询费管理办法》及市政协各专门委员会工作简则。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部

关于调整哈尔滨市香坊区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年11月3日24时起,将哈尔滨市香坊区澜悦东方小区9号楼风险等级调整为高风险区;澜悦东方小区(除1号楼、2号楼、9号楼),妃格设计(松海路30号)风险等级调整为中风险区。其他区域风险等级不变。

关于调整哈尔滨市南岗区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年11月4日2时起,将哈尔滨市南岗区天悦国际小区M11栋,哈西大街580号哈西月几皮肤优化中心风险等级调整为高风险区;将南岗区天悦国际小区(除M11栋外),仪兴小区6栋,三铁南院小区(除7栋外)风险等级调整为中风险区。其他地区风险等级不变。

食品安全“城”载梦想 监管治理“众”在行动

哈尔滨市正在创建国家
食品安全示范城市